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Odtroubeno! Za rok zas!— DNEŠNÍ PROGRAM
9:00 rozborový seminář malý sál
9:00 KPR - závěr Větrov
11:00 PV
13:30 loučení DS Eoleradice
14:00 autogramiáda :

_ „
15100 představení “ " __„„„__

Zve Vás ... J.Šovák „ " velký sál
19:00 setkání hostů, PV a poroty malý sál
19:30 slavnostní závěr XXV. KDP

přivítání přítomných
závěrečné slovo poroty
předání ocenění
vystoupení vyhlašovatele
závěr NP

po skončení
Sejkorák hudba Doctor Q
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Recenze
Posledním představením le-

tošního Krakonošova divadelního
podzimu byla inscenace hry Ja-
roslava Vrchlického Noc na
Karlštejně v provedení divadel-
ního souboru 2 Boleradic.

Boleradický soubor známe
již z několika inscenací a je
třeba konstatovat, že si reži-sérka Alena Chalupová za tu dobu
vytvořila svůj osobitý režijní
rukopis. Důsledně jde v inscena-
ci po nezbytných dějových fak-
tech a podle tohoto záměru pro-
vede výrazné škrty v textu. Po-
hání vše rychle kupředu, akcemi
se příliš nezabývá, ale dovede
vystavět dialog. Méně už situace
s více lidmi, proto se jim ves-
měs vyhýbá. V koncepci. a tedy
i škrtech, počítá už předem se
schopnostmi či omezeními jednot—
livých herců. Při takovéto práci
se ovšem chvílemi může objevit
až určitý schematismus.

Uvedené znaky režijního ru-
kopisu nese také inscenace Noci
na Karlštejně. Je hodně proškr-
taná, řada motivů vyřazena. Za—
tímco ve hře jsou dva rovnocenné
plány — plán Aleny a Peška
a plán císaře a císařovny,
v inscenaci je onen prvně jmeno—
vany potlačen a už se k němu

v závěru příliš nevracíme. Za
jedno z nejzdařilejších míst
inscenace lze považovat dialogcísaře a císařovny převlečená za
páže v předpokoji panovníkovy
ložnice - ma humor, jemný vtip,je vystaven, vypointován. Povedl
se také úvod inscenace včetněužití divadelní zkratky. Stejně
tak osobitý je muž přenášejícínádobí a chovající se jako bu—
ran. Střídmá prostorová styliza-
ce scény tvoří základní rámec
pro hru s centrálně nejdůleži-
tějším prvkem — soudkem s vínem.
Se soudkem a jeho obsahem se ta—
ke stále pracuje, stejně tak
s následným předáváním pohárků.
Kostýmy jsou patrně vypůjčený
z fundusu některého divadla
a jejich výběr je odpovídající.

Z hereckých výkonů zaujali
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především_ Jan Koráb jako Ka—

rel IV, Antonín Koráb jako arci-
biskup a Iva Brabcová jako císa-
řovna Alžběta. Je také třeba ří—
ci, že všichni herci prodělávají
pozitivní vývoj v kvalitě své
mluvy, i když stále ještě není
všechno po této stránce zcela
v pořádku. -

V podstatě můžeme shrnout,
že jsme viděli inscenaci příjem-
nou, na solidní úrovni v oblasti
venkovského divadla. -ex-

(Po)doteky
KDF děkujePřípravný výbor

tímto souboru 2 Boleradic, kterýsi sám iniciativně sehnal spon—
zora — OÚ - na zaplacení dopravy
na přehlídku a ušetřil tak pře-
hlídkovemu rozpočtu nemalé pení—
ze.

Vláďa Vodseďálek také děku-
Když si totiž navlékal sou-

borové triko, rozbil si brýle.
Měl je spraveně za dvě hodiny!
Krakonošova sestra je Krakonošo—
vým autem dovezla do Jilemnice,
odkud je opravené přivezla zpět
Krakonošova žena. Láďa tem chtěl
jet původně na kole, ale kdoví,
jestli by to nedopadlo prasecky!
Takže moc děkuje oběma ženám
i Krakonošovi!

je.



Rozpolcené dopoledne
Rozlomila se nám, ta vče-

rejší diskuse o Tlustém pradě-
dečkovi z Němčic a o produkci
Vobskočáku. První část byla se-
riózní, zato druhé pak ještě se—
rióznější.

V případě němčických se ho-
vořilo především o žánru hry
a o jeho (ne)nap1nění. Snad po-
prvé se stalo, že se výraznějilišilo stanovisko Koprů od sta—
noviska poroty: Kopři byli dale-
ko spokojenější a v převážné
většině se jim představení líbi-
lo. zatímco porota přece jen ur—
čité výhrady měla. Nic to ovšem
nemění na skutečnosti, že byl
počin němčické mládeže invenční
a že — spolu s jejich loňskou
inscenací Cekání na Cechova
- může pro tento kolektiv být
určitým odrazovým můstkem do
další činnosti.

Zato v serióznější časti
semináře zaujala porota k zhléd—
nuté vobskočácké produkci sku—
tečně rigorózní stanovisko. Je;-
tě předtím byl ovšem včera účin—
kující porotce Zakopal vykázán
ze své vyhřáté sesle do správ—
ných mezí. Posléze se předseda
poroty podělil o své potěšení
z toho, že spojenými silami
s prezidentem Vobskočáku konečně
prezentovali veřejně korupci
(viz ona úplatná láhev putující
z jeviště do hlediště). Leč
zjištění. že ve své funkci ko-
rumpuje dotyčný svůj spolek. je-
hož je také členem. ho přivedlo
k shrnutí, že korupce by se měla
stát zářným příkladem pro celý
vysocký festival. Porotce Hraše
pak, vybaven pro tuto chvíli
komplikovanou řečovou vadou.
stylově pohovořil k dikci před—
stavení a vyzvedl především per—
fektni dikci Vlasty Ondráčka ve
slově "dlabing". Porotce Vosecký
pak poměřoval výtvarnou stránku
tématem korupce a porotce Schej—
bal se podle americké teorie
náhradních
v porotce

životů
Císaře a

převtělil
jako on (po

obsahové i formální
pohlédl na problém
sémantických významů.

Kopři tentokrát
dopolední šok a nikterak se ne—
projevili, zatímco za soubor
Vobskočák poděkovala stručně je-
ho mluvči Hlávka. Předseda poro-ty pak uzavřel slovo spolku ko—
rupčních moudrých a dalších pa-
rodií sama sebe (podle vzoru po-rotce Schejbala) a konstatová—
ním, že jsme právě předešlého
večera byli svědky páté divadel—
ní reformy, jejímž základním
stavebním kamenem je chaos. Se
zvoláním "Ať žije pátá divadelní

stránce)
z hlediska
neunesli

reformal" jsme posléze, značně
fyzicky vyčerpáni, opustili
přednáškový sál. A pak že smích
léčí! —ex—

Co říkáte letošní přehlídce?
"Já jsem tady půlku nebyl, viděl
jsem začátek a dvě poslední
představení. Ale mám dojem že
řada souborů chystá představení
jen kvůli přehlídce a pak to ne-
ní na té úrovni, na kterou jsme
zvyklí.Tedy až na čestné výjim—
ky. Je zajímavé, že představení
pro děti byla lepší než ostat—

' (Pavel Hora)níď
"Je to pro mě
zajímavý Nějak se
lidmi,co to hrají, do te jejich
vsi a přemýšlím o smyslu jejich
činnosti. A na Vysokém jsem nad-

hrozně
vracím s těmi

šen. tady se potkávám s lidmi,
kteří dělají divadlo nikoliv pro
Vysoké„ lila, pro Asebe. Sem sečasto dostávají "ranami osudu"
a kla u :: otázku, co to s nimi
udělá pro další práci Když jsou
rozumní, tak si
dat. Jenže to,
tahle porota, to

nechají í vyna—
jak jim vynadá
je skvělá prá—

ce. Jestliže byl v první repu—
blice zákon "T.G.H - zasloužil
se o stát!", měli by ochotníci
přijmout zákon
sloužil se 0

"Jan Císař - za—
ochotnické hnuti

druhé poloviny
A ruku líbat."

XX. století!"(Jiří Valenta)
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Hilý hochu,Josef Kučera:
!Výstavu nebourat!

Mapa je skutečně skvělá. Ze
všech směrů České republiky vede
neuvěřitelně hustá síť tras do
Vysokého na Jizerou, těch soubo—
rů, které sem za čtvrt století
našly cestu. Je zajímavá nejen
faktograficky, ale také výtvar—
ně. Korálky na šňůrách předsta—
vují počet účastí na přehlídce,ale zároveň jsou metaforou náhr-
delníku na šíji spanilé nevěsty.
o níž se venkovští divadelníci
rok co rok ucházejí. Na první
Pohled poznáte, že nejvíce ko-
rálků navlékla Bystřice u Bene-
šova, Karolinka, Bystré u Polič—
ky a Ořechov. Klapý a Meziměstí
a Vysoká Libeň a Josefův důl.
Dívate se na mapu a cítíte dyna—
miku ochotnického snažení, ja—
kousi sílu toho hnutí.
A fotografie! Josef Vavřička,
Jirka Beneš. Titulky "Ochotníci
nevymřeli" jsou v novxnach už
z let sedndesatých ( zajímavé
je, jak dlouho a stále ochotnic—
tvo vymíra a ještě nevymřelol).
Větrník mel v prvním ročníku na
Vysokém stejný format jako dnes,
takže žádná inovace, jen stránek
bylo poskrovnu (4). Petr Pešek
— tenkrát štíhlý a s nějakou
kočkou u stolu,zatímco on jaksi

směje se na něj,
mimochodem říká
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kuř za kostelem, ať tě táta nevidí!

cosi do sklenice. Mezi upomínko-
vými dárky, které dostali pořa—
datelé. dokonce originální hor—
nická sbíječka, pěkně opracova—
na. Je ve skříňce společně 5 po—
háry na víno.A samozřejmě Laďa
Lhota. Není to tak dlouho, co
ještě sedával v Krakonoši a byl
slyšet jeho hrčivý smích. I on
- tady ve společnosti pěkných
děvčat, či v kuchyňce. Hele,
Jarda Vondruška, úplný mladík,
ale ve stejném saku jako při le—
tošním vobskočáckém představení.
A propó - Vobskočák - to jsousouběžné dějiny přehlídky
a obecné srandy. Hymna nad lout-
kovým jevištěm a deset lahví ru—
mu před Jiřím Hlávkou z roku
1977, nic se nezmenilo. Áša, do-
konce jako regulérní herec, Pepa
Kučera před dvaceti lety — ne:—
měnil se ani on, ani jeho
flas'inet."l'ady Jiří Šindelář
a tady Anička ješte Popelkova
jako Maryša a tady Iva Chalupová
jako Maryša a slavná Komedyje
o dvou kupcich — a vysočacx JSOU
tak mladí, konečně jako dneska,
Krásná fotka Josefa Hejrala st.
ze Strakonického dudáka. Dokonce
i sebe jsem párkrát našel, a to
jsem co do počtu účasti úplný
kandrdas. Hm, to jsem měl o de—
set kilo méně... '„(Pcmdcdq'sf u— ;me „'e s)



A Ota Roubínek. Kdo se s ním
tenkrát, kdy byl členem poroty
setkal, propadl kouzlu jeho
osobnosti. A profesor Císař
v nejrůznějších gestických pro-
měnách, z nichž lze přečíst
vztah k naslouchajícímu souboru.
Skvělí Furianti z Polné a diva—
delní nářezy Ládi Valeše. Foto-
grafie, programy, scénické návr-
hy, novinové výstřižky. Mravenčí
práce Pavla Hory. V podpisové
knize spousta uznání účastníků
přehlídky, ale i podpisy Fran-
couzů, Holanďanů, Němců, zájezdů
důchodců. A vzkaz, že by měla
být vystavována pokaždé. U vcho—
du za komínem všechno hlídá Kra—
konoš. -sg-

Co říkáte letošní přehlídce?
" To byla moje nejkrásnější
přehlídka. Jiný leta jsem měla
spoustu starostí s vařením, ne-
mohla jsem si s těma lidma poho-
vořit, letos si mě každý všimne,
každý mě zdraví a já zase jeho."
(Marie Hejralová)
" Přehlídka je před závěrem,
říkám hop,

ne—
abych nepřeskočila.

Ale mám z letoška dobrý pocit.
Nesl se v dobrém duchu, v duchu
smíchu. Každýmu bych ordinovala
ať si odveze alespoň lžičku a po
celý rok. tu medicínu užívá."
(Svatka Hejralová)
"Hrálo se tu to, co se v repu-blice urodilo. Byl tím pozname—
nán i Hronov. z toho smutní ne—
musíme být: Ale nálada tady
skvěláf skvělá! (mlasknutí
a zamručení) To nikde v republi—
ce a možná i i ve světě nema ob—
doby, na to úroveň představení
nemá vliv." (Vlasta Ondráček)

Letos podeváté
Ano, dětský soubor VRABČÁCI

vítá letos před divadlem Krako—
noš soubory, přijíždějící na
25.ročník národní přehlídky ven—
kovských divadelních souborů,
opravdu již devátý rok. Ti kteří

v souboru začínali, jsou dnes
již na mnohem důležitějších po—
stech. Venda Šulc. který se učí
kuchařem, nám vaří a zdatně mu
pomáhají Jitka Skrbková a Dana
Vaverková, Martin Kučera obhlíží
v technice, další již studují,jsou na různých učilištích a moc
je mrzí, že tu s námi nemohou
být, protože jsou mimo Vysoké.
Zaplať Bůh, přicházejí stále no-
ví. Před přehlídkou mi tři dí-
venky ze středního oddělení one—
mocněly, proto jsem s nimi tan-
covala, nechtěla jsem je o tu
"slávu" připravit. Děkuji také
maminkám, které ochotně děti na\
vítání vodily a voz ly. Byla
jsem letos čtyři
soké a ochotně

měsíce mimo Vy-
mě zastoupila

Zdena Hachačková a vypomohla
i Jana Vránová. Hoc jim děkuji
a myslím si, že je to moc prima,
mít pocit, že má někdo zájem
v budoucnu s dětmi pokračovat.
Také moc děkuji panu Josefu Ha-
linkovi, který všem Vrabčákům
přivezl krásná srdíčka z vzác-
ných kamenů. Dostala jsem jedno
i já a obě děvčata co mi pomáha—
jí. Udělalo nám to všem velikouradost. Mám jen jediné přání,
abychom byli všichni zdrávi
a mohli se nadále věnovat této
činnosti. Honzík Hofman při ví—
tání říká: Vrabčáci vám také
přejí.

při divadle "Zlomte vaz"!
„„, No a za rok ve Vysokém
„qwmwbudem čekat v tenhle čas.
' " Nashledanou , přátelé!
,

* *Slávka Hubačíková

II>rnmr121 liči ==čí\IĚĚI“
(zpívá celý Krakonoš)

Vo zítřejší den Se nestarále,
kdo nepije, ten je lezulán.
Do divadla ještě cestu zná-e,
v divadle je každej žebrák pán.
Co vyděláme, Pacákoj dále,až to propijel, dolů putuje-.
Vo zítřejší den se nestará-e,
protože jsme kulisou praštěný!
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Slíbené se plní
V prvním čísle Větrníku jsme jen
na okraj vzpomenuli 110 let od
premiéry slavné vysocké Cesty
kolem světa.' Co ale strejci veterpěli. dyž
u Líverpůlu vylítla do luftu loď
a ušecko i s panem Fokem se to-
pilo ve velnách moře! Krupička,
zmoženej tou trakédiej. se neu—
deržal, vstal z žille a nahlas
zalamentovalí
ušecko v hajzlu
nů".
Takhle známe vyprávění o té ko—
medii v podání Mařenky Hejralo—
vé, potěší vždy při loučení tím-
hle vypravováním a nejedno oko
nezůstane suché - smíchy! Na-
hlédněme však do jedné, zřejmě
neznámé práce o Cestě kolem svě—
ta, do práce seminární, kterou
v roce' 1986 napsal tehdy stu—
dent, dnes renomovaný divadelníkritik Zdeněk Aleš Tichý. Citu-
jeme ze závěru:
- Co vlastně bylo příčinou toho.
že se znovu a znovu vracela Ces-
ta kolem světa na repertoár vy-
sockých ochotníků? Na prvním
místě to byl finanční zisk, kte-
rý vždy vypomohl v dobách prodivadelní pokladnu nejtěžších.
Ale ten byl pochopitelně podmí-
něn zájmem platících diváků,
a obecenstvo bylo a stále ještěje na Vysocku vychovávána v těs—
ném sepětí s divadlem. Cestě ko—
lem světa nekonkuroval ani film.

Tak, a tejď už je
a můžme jít do—

Petr Vaněk1_Do srdce
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který do Vysokého
v roce 1922.
tehdy mnohem

zavítal až
Venkovské publikum
více prožívalo to,

co se dělo na jevišti. Mnoho vě—
cí, které diváci uviděli v di-
vadle mohli znát pouze z knih.
A najednou tu byla možnost spa-třit všechny exotické kraje
a napínavá dobrodružství "jakoživá" - přímo před sebou. Mož—

nost, kterou ani v roce 1926
(rok poslední premiéry) film
zcela nenaplnil. Kdo by nešel
rád - byť v noci a řadu kilomet-
rů - za tak skvělým zážitkem.
Naposledy vzkřísil k životu vy-
sockou Cestu kolem světa režisérJiří Průcha. který natočil pásmo
"Z Vysokého nad Jizerou kolem
světa za osmdesát dní" pro ČTV
v roce 1967. V rekonstrukci si
už zahrála nová generace vysoc-
kých ochotníku.
Kulisy se zvolna rozpadají, malá
část z výpravy je uchována v mu-
zeu, občas se bývalá rekvizita
nebo část kostýmu objeví na je-višti, aniž by si kdo vzpomněl,
ve které hře se vlastně objevila
poprvé. a tak jediným pamětníkem
zůstal slon. Před (desíti) letydovršil stovku let, ale přesto
netrpělivě čeká na půdě, mezi
hromadami starých kulis a rekvi-
zit, až přijde jeho čas a on
v divadelním průvodu vyrazí vy-
sockými ulicemi hlásat slávu
Cesty kolem světa za 80 dní.

-sq-

;

A
ne, Slávinko, do kabátu “stačí.



Dialog:Překlad: Ach.

Pirandellovské
a jiné paradoxy v představení

Vobskočaku
(ještě jedna poohlédnutt za Ha-
hulenou)
Pirandellovsky rukopis
nat z rozpolcenosti hrdinů ve
světě objektivně existujícího,
ale subjektivně vnímaného. Snaha
herců touží hrát hru svého dra-
matika, žel komu?
Jak jsme si všimli, nepřijali
azyl ve světě vidin a tvrdě se
chopili reality každé akce. Ani
jazykové bariéry nebyly překáž—
kou domluvy, jak na jevišti, tak
v hledišti.
Ať si to
přejíodečítá

lze poz-

inscenátoři Hahuleny
nebo ne, jejich dílo se
odzadu. V tom je para—

doxně
Autorské
lidské
v tvař

velmi nepirandellovská.
poznání o relativitě

pravdy tu stoji tváří
životní pravdě tak prů—

sračne. HerCi nas přesvedóují
ani ne tak o kvalitě hry a ani
ne o kvalitě vlastni. To však
nedává právo na to, abychom je
jako diváci rozsápalh
nejsme—li s danym stavem spoko-
jeni.Jistá tezovitost tématu brání,

11,12,13.12,l4,15,16,17,18!není tu není co by mne těšilo!

aby inscenace Hahuleny byla nej-lepši inscenaci Vobskočáku za
posledni desetiletí. Odvaha za—
byvat se velkým tématem ani sou-
boru, ani režisérovi nechybi.
A aranžmá kolem kufru, vyhrávaná
a precísně provedená vztahová
scéna k předmětu zájmu i nezáj-
mu, patří k vrcholným mistrov—
ským dílům. Nepovedlo by se to
však, kdyby nebylo velkých her-
ců. Sugestivnost bez těchto
osobnosti není možná. Sila je
v individualizovaném kolektivu.
To je hlavni a poslední přednost
Vobskočáku. Pro posileni tohoto
fenomenu však něco chybí. Kdo?
No přece Radúz!
-lap— za použitíšlenek MF Dnes

některých my—

Stížnost kuchyňky

i/ Nesel telefon!
2/ Soubor Krakonoš
džbán burčáku,
nout!

dostal celý
kuchyňka ani 112-

3/ Bývaly doby. kdy ráno hrálo
radio a hlásilo se třeba "Dobrý
den" nebo "Oběd" a tak. Letos
nic!
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Loučení s KOPŘI
A už je to tady zas.
Třese se mi, třese hlas.
Pročež projev bude krátký!
Na půdičce za čas celý
pár hodin jste proseděli
zbytečně plakat - se vztekat -

teď musíme zas rok čekat!
Loučime se. fajn s vámi bylo.
Jestliže vzpomínku milou
i na nás si zachováte,
doufám, že zas přispěcháte.Je nám spolu dobře - viďte,
tak zas za rok pobejt přiďte!Harta

Noc s boleradickýli
Mohli bychom vyprávěti:
Když jsme byli malé děti
prošli jsme to všichni stejně,byli jsme i na Karlštejně.
Radost měli jsme vždy velkou,
když jsme s paní učitelkou
mohli vidět Lenhle hrad.
Ale chtěli jsme tam spát.
I dnes mnu si v touze bradu.
Chtěl bych spáLi v tomhle hradu
Jedna noc — no to by bylo!
Proto je mi velmi milo
tuhle noc a jen tak bokem
prožít s vámi ve Vysokém!
Co vám k tomu dodat více:
Díky vám - Boleradice" —jh—

Pan Talíř= Říkal jsem, že je

Není Lo žádná pálka!
Němčičti se málem urazili. Před—
mět jimž se vykonává hanácké
právo jsem ve VěLrníku označil
jako pálku.Žádná pálka - "fero-
la"! Je speciálně dělaná, malo-
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konec, tak je konec. A ven!

vaná, jsou to dvě proříznuté dý—
hy, které při užití ještě navíc
zesílí zvuk. A Ly feroly, co ji—
mi nemčičtí vypláceli vysočáky.
vyráběl jeden z členů souboru,
sLolař, Jarek Kyselák. -sg—



Slzičková & nadějná

Hoje péro téměř vypsané
nechce skončit s psaním. Ne a ne.
Rodí se mi tady báseň nová —

nadějná - a trochu slzičková.
Sobota nám za dveřmi už stojí,člověk každý pomyslet se bojí.
že už zbývá jen maličký krok
a budeme čekat celý rok.

Tak slzičku v oku nechte stát,
o Vysokém bude se nám zdát
a den za dnem škrtat v kalendáři,
aby říjen se zas rozlil záři.
Září, která do srdíčka hřeje!
Mějte se tu dobře,
Jako loni, letos - zas rok tak -

přijede se ohřát Vobskočák!
-jh-

(Po)doteky
Dnes mezi nás zavítá oblí—

bený profesionalni herec Jiří
Sovák společně s hudebníkem dr.
V.Bckerten. Snad s sebou přive-

xx

zou i Sovakovu knížku na prodej.
V každém případě však bude au—
togramiáda, a to od 14 hodin
v zadní šatně divadla.
xx Včera zakončil své pracovní
sezeni Klub režisérů SCDO. který
se z původně ohlášených sedmi
účastníků rozrostl na devět.
xx Vyhořela nejbližší auto-
opravna. Žákovi z Horšovského
Týna však i přesto upadl výfuk
u auta. Nesměle tam zaklepal,
zeptali se. co potřebuje a když
se dozvěděli. že svařit vyfuk.
doslo malem na lynč: Pravé od
tohoto úkonu prý totiž vznikl
onen pozar.
** Včera
objeven Libor

rano byl Vysočáky
Křenek 2 Karolin—

ky. kterak spí na námestí v al—
tánku. Byl probuzen a dotazan.
proč nesel na svůj pok03 čislo
sedm. Prý misto pOkO]e hledal
hrob,a to se nepovedlo. Byl tedy
nasměrován. zatimco ing. Pařízek
z Pardubic patrně bloudí po vy-
dařeném flámu v hasičárně Vyso—
kým dodnes.
xx Donesla historkase 'nán

všichni přejem.

z Boleradic. Hráli kdesi na ves-nici, patrně v hospodě. Noc na
Karlštejně a již kostýmovaný ar-cibiskup v rudém hávu si nutně
potřeboval odskočit. Když sepřihnal k onomu kýženému žlábku,stál tam při své potřebě kdosi
2 návštěvníků hospodý, otočil
se, vykulil oči a snad prý šel
i do kolen. Ono taky arcibiskup
na malé vesnici nebývá častým
zjevem. *ex-

Delenti
Těsně před uzávěrkou jsme dosta-li dementní stanovisko VobskočáJ
ku & to k sumě, která byla tímto
spolkem věnována přehlídkověmu
připravnému výboru. Vobskočáci
tvrdi, že v žádné případě nevě-
novali devět tisíc, ale pouhých
šest. Přídavek navíc předali
v plné' výši, což je valorizace
k původně
(oprava

zamýšlené
článku V

hodnotě.
některém

z předchozích čisel)

Vondruška:
Helenka je ráda, Pavlinko. 324!
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O Krakonošově pohlaví Hubačíková:
se hlasovat nebude! Jsem, či nejsem nezávislá?

....
For-ana! Toč Lo! Tak jsou to rybí, nebo loje prsty?
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Sponzoři XXV. ročníku Krakonošova divadelního podzimu

P&P s.r.o.stavební firma
Vysoké nad Jizerou 350
Tel/Fax 0432 94 459

stavebně montážní práce
TF42113131J1\II ekologický. tepelně izolační nateriál budoucnosti
aaaaa“aaaaaaaaaaaaaaaaxaaaaaaa »»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»

Ceská spořitelna, a. s.
banka pro život.

“€KKKGKKKKKKQKGKGKKKGG“KKKGGQQ »»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»

'Novopacke pivo
pi vo města krásných bl áznů

Dej Bůh štěst
Ž

i
on—

(((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((())))»>)))>)»»»»»»»»)>))»))»)>»»»>)»»»»»»

ra. .Spo &. Spedice, s. r.o
emi L') = řeky

(((((((((((((((((((((((((((((<((((((((“((((((((<<(((((((((( ))))»))»»))»»»»»»>)»>)»>>»)>»»»»»»»»»»

\!Frant. i šek Hatousek
kompletní opravárenské alzevmní práce

(( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (< (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( (( >> >) )) >) » » » » )) )) )) >) )) » » » )) >) » » )) » >) >) )) » )) » )) >)

I): :=..Uiáuuexie, a.s. GEMA
D I ! .

Jablonec nad Nisou uru51rna dranokaau
Telefon (0042—428) 41? 111 Jiřina Halinková

Telex 186 414 Na Stebni 365. Turnov
Fax 417 701 Tel 0436/23501

Kvalita x rychlosc x spolehlivost
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Horoskop na dnešní den
Tak vážení, dnešní den bude pro všechny krásný, protože nad vámi
bude sluníčko a svítit bude i kdyby byly mraky a plískanice, cožobčas bývá. Zavládne mezi vámi láska manželská i mimomanželská
a různé druhy hojnosti, od peněz až po napady. A to všechno vás
bude provázet až do příštího Krakonošova divadelního podzimu.
Nezkazte si to nějakou nepředložeností nebo přímo řečeno blbostí.Mějte se dobře a něco pro to dělejte.

" „73
4$ÍÁŽŽŽŽ/„ Qi“//% © —
fi;/ZZ/Ž/„fť/ .

.

_
lnleílas

, lne )msuclbar

Příští ročník KDF stejně bude. pane ministře! A to 7.-14.října 1995

v ZITREJSI PROGRAM ]

Trvalá ží2eň _ „
'

Mírná bolesL_hlavý
Odjezd
Přivítání s rodinou
Předání darů
Kontrola peněženky

| HrátkyL4_

XXX!XXXKXXXXKXXXXKXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Větrník, zpravodaj 25. národní přehlídky vesnických divadelníchsouborů Krakonošův divadelní podzim. Vydava přípravný výbor NP
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